[image: image1.png]A | B | [ | [1] | E | F | G

Bank Pénzvh
Vetel Eladas Vetel Eladas Vétel dtlag  Vetel kilinbseg|

angol fort 345 374 343 364

ausztrél dollér 134 152 1405 148

cseh korona 6 [ 65 75

dén korona Ell 3 315 5

eurt 243 262 251 257

japén yen (100) 121 193 164 191

kanadai dollér 157 166 159 181

lengyel zloty P 60 52 60

norég korona % 2 27 Ell

svic frank 154 170 158 162

svéd korona 24 27 2 24

USA dollar 214 231 220 24




az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 4. modul: táblázatkezelés

	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap
Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Alap szintű feladatok:
%

Emelt szintű feladatok
%

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



11. feladat

Nyissa meg a táblázatot!
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1 Azonositd Tipus  F-énték  Zének

2 Ri4s8 1 2476 728
3 RI459 1 2177 1078
4 Ri480 2 4921 2404
5 Ri61 0 g 574
6 Rl4B2 2 s4pd 2721
7 Rl4E3 1 BE 1482
8 Rid64 4 8972 4423
9 RI4ES 3 e452 3169
10 R1456 3 e 3094
11 R1457 4 9742 480
12 Ri458 0 11Es
13 R1459 1 39
14 R1470 o nn
15 R1471 4 8989
16 R1472 0 1314




A táblázat három gyümölcsről tartalmaz adatokat az ábrán látható módon.

Feladata a következő:


1.
(
Készítsen helyben létrehozott oszlopdiagramot, amelyen a három gyümölcs C- és E-vitamintartalmát mutatja be, a következők szerint:




A diagramhoz tartozzanak vízszintes rács- (vezető) vonalak!




Az adatsorok színe bordó, kék és zöld legyen!




A diagram címe az A1-es cellában lévő szöveg legyen!


2.
(
Cserélje meg a szilva és a szőlő oszlopának sorrendjét!


3.
(
A számokat tartalmazó cellák ezredeket is mutassanak, és kerüljenek cellán belül középre!


4.
(
Igazítsa a mértékegységeket jobbra, az A1-es cella tartalmát pedig az A1:E1 tartományon belül középre!
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Mentse és zárja le a dokumentumot, és nyissa meg azt a másikat, amelyen a további feladatokat fogja elvégezni!

Ez a táblázat egy kísérlet mérési adatait tartalmazza az A1:D201-es tartományban.

Feladata a következő:


5.
(
Az azonosítókban szereplő „R”-t cserélje „r”-re!


6.
(
Az E oszlopban számolja ki az F és Z értékek átlagát függvény segítségével!




Az E1-es cellába írja az „Átlag” szót!


7.
(
A K1-es cellába írjon be egy százalékértéket (pl. 14%), majd a G oszlopban számolja ki az F és Z értékek különbségének K1-es cellában lévő százalékát!


8.
(
Oldja meg, hogy a munkalap ablakának függőleges gördítésekor az első sor azonosítói mindvégig láthatók maradjanak. Vízszintes irányú gördítéskor az első oszlop maradjon látható!


9.
(
A B oszlopban szereplő típuskódok kerüljenek világoszöld alapra! A kódok betűtípusa legyen másmilyen!


10.(
A H oszlop minden sorában a „+” jel álljon, ha a Típus mező értéke 3 vagy annál nagyobb, egyéb esetben a „–” jel!


11.(
A K15-ös cellába írja annak a menüpontnak a nevét, amellyel a mentés funkcióját ellátó ikont tartalmazó ikonsor bekapcsolható!


12.(
Nyomtassa ki az A1:D20 tartományt rácsháló nélkül!


13.(
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre!
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